

## 80家早餐示范店获授牌



记者 王蕾 摄

本报讯(记者 王蕾)昨日,我市举行早餐示范店授牌仪式,80家餐饮企业被授予“早餐示范店”称号。各家早餐示范店除了在店内明显位置摆放市商务局授予的“早餐示范店”牌匾外,还将继续在店面门头安装印有“早”字的标识牌。(上图)

市商务局相关负责人介绍,早餐示范店创建工作是我市今年十大惠民实事之一。80家入选企业名单已经在媒体上进行公示。其中,西工区有13家,洛龙区12家,涧西区12家,老城区8家,瀍河回族区6家,吉利区4家,嵩县1家,偃师市、孟津县、伊川县、新安、宜阳县、洛宁县、汝阳县、栾川县各3家。

在评选早餐示范店过程中,相关部门充分考虑到洛阳消费者的饮食习惯。在最终确定的80家早餐示范店中,经营传统早餐的企业占55%,各类汤馆占45%。

市商务部门将对早餐示范店进行动态监督、管理,如发现有示范店存在不按标准经营的现象,相关部门将对其进行相应处罚,直至取消其“早餐示范店”称号。

## 嵩县地税局:

## 推进依法行政建设 优化税收法治环境

按照“有法可依、有法必依、执法必严、违法必究”的工作总要求,近年来,嵩县地税局紧紧围绕税收中心工作,扎扎实实地开展税收法制宣传、重大税务案件审理、行政处罚预审等工作,从而让税收法治环境更加优化。

在今年市政府法制工作会议上,嵩县地税局被授予洛阳市依法行政示范单位荣誉。在此基础上,该局继续深入推进服务型执法建设,集中开展服务型执法宣传月活动。

今年6月初,该局召开服务型行政执法宣传月活动动员会,全面推进服务型行政执法建设工作;成立由局长张子江任组长的服务型行政执法宣传月活动领导小组,确定宣传思路和工作重点。

该局集思广益,征集“好创意”,搜集各方建议,创新工作方法,丰富活动内容,将服务型执法宣传覆盖到社会的方方面面。

按照建设法治政府和服务型政府的要求,该局以服务型行政执法建设积极推动地税法治建设,多渠道凸显“服务型”这一重点。对外,通过办税服务厅、门户网站、微博、飞信、QQ群等平台,深入宣传服务型行政执法建设工作;对内,通过对税收执法人员开展学习培训和综合知识测试,加强税务人员对服务型行政执法建设总体要求和服务型执法建设年度重点推进工作的理解和掌握,帮助执法人员进一步增强服务意识。

结合反腐倡廉制度建设年活动,嵩县地税局建立和完善行政执法制度,从源头上解决根本问题,提高执法效能。该局建立和强化监督检查机制,一方面根据工作岗位的实际情况,查找执法过程中的风险,采取合理措施规避执法风险;另一方面加大对侵犯纳税人权利的责任追究,做到正确行使征收权、处罚权等涉税行政权力,维护好纳税人的合法权益。

6月下旬,该局组织全局执法人员参加推进服务型行政执法建设法律知识考试,内容涵盖税收行政处罚、行政强制、征收管理、服务型执法等多个重点,通过考试检验开展服务型行政执法建设宣传月活动学习效果。

在深入推进服务型执法建设的背景下,今年以来,嵩县地税局共对11户一般行政处罚案件进行预审,确保行政处罚程序合法、政策明确、处罚适当;充分发挥税务稽查“拳头”作用,打击税收违法,规范税收秩序,开展了对矿山、建筑和房地产开发等行业税收专项检查,已入库各项地方税收近700万元。

今年,嵩县地税局查处了某漂流公司重大偷税案件,由于该公司偷税数额较大,已将案件移送至公安机关,公司法人代表已被追究刑事责任,应补税款及罚款等正在执行处理中。该案的查处,在当地引起巨大反响,起到了维护税法严肃性、净化税收法治环境的显著效果。

(李松战 耿莹)

## 近期,沉寂的外币理财产品收益率纷纷上扬。业内人士认为——

## 购汇理财有点得不偿失

近期,人民币理财产品的收益率一直居高不下,与此同时,之前相对沉寂的外币理财产品收益率也纷纷上扬,有的甚至涨了2倍多。不过,业内人士表示,在人民币升值的大背景下,挑选合适的人民币理财产品反而更划算。

## 外币理财产品收益率上涨

相比今年年初外币理财产品的量价齐跌,10月外币理财产品收益率纷纷上涨,某银行推出的短期外币理财产品的预期年化收益率甚至比调整前提高了2倍。

“与8月相比,目前美元理财产品的年化收益率普遍上调约1%,澳元类上涨1.5%,欧元类上涨0.7%。”建行洛阳分行的一名工作人员说,目前102天的美元与澳元理财产品最高年化收益率分别达到1.9%与4.3%,而60天欧元类的理财产品年化收益率也升至1.6%。

工行洛阳分行一名工作人员说,本月13日,他们刚推出一款92天赎回的美元理财产品,年化收益率为3%,已达到年内最高水平。

此外,光大银行6个月和1年期的美元产品均上调0.5个百分点,中国银行1个月期的美元和欧元产品则分别上涨1倍和2倍。

## 受人民币债券市场影响所致

外币理财产品收益率近期纷纷上涨的原因,与人民币债券与货币市场收益率的变化有关。工行洛阳分行一名资深金融理财师说,目前国内商业银行发行的外币理财产品,除QDII(在我国境内设立,经有关部门批准从事境外证券市场的股票、债券等证券业务的证券投资基金)产品外,理财资金的投向主要在国内金融市场上,商业银行一般会将其募

集的外币资金兑换成人民币进行投资,而绝大部分产品投资于国内的债券和货币市场工具。

据了解,10月隔夜、1周、2周和3个月上海银行间同业拆放利率平均水平较9月均有所上涨,表明资金市场仍然维持在较紧的状态,所以随着市场利率的升高,外币理财产品收益率升高不可避免。

## 人民币理财投资更划算

外币理财产品纷纷上涨,刺激了不少投资者。那么,外币理财投资与人民币理财投资到底谁更划算呢?

金融理财师崔星认为,在人民币升值的大背景下,市民购汇理财有点得不偿失,而且中间还要损失换汇的手续费,没必要。另外,临近岁末,不少商业银行推出的短期人民币理财产品的预期收益率都已经破5%,远高于同期外币理财产品

的收益率。因此,目前挑选合适的人民币理财产品比外币理财产品更划算。

以某商业银行正在发行的理财产品为例,一款92天赎回的美元理财产品,其年化收益率为3%,认购起点金额为0.8万美元,如果投资1万美元,到期赎回后只能获得75.62美元收益,而昨日1美元=6.0938元人民币,换算成人民币,约等于461元。而同样是92天赎回的人民币理财产品,其年化收益率为5%,认购起点金额为5万元,如果投资6万元,到期赎回后能获得756元的收益。

本报记者 戈晓芳



## 健身年卡: 办理容易退卡难

## 体育教育人士称,对于普通民众,健身房非首选

连日来,随着气温降低,越来越多的市民选择室内运动,健身房迎来办卡高峰。一些因办卡引发的问题,受人关注。

## 健身房只办年卡,市民认为选择受限

市民徐先生喜欢运动,为能在冬天也有良好的运动环境,他准备办张健身卡。在咨询过几家健身房后,他发现一个问题:这些健身房不办月卡和次卡,只能办使用期至少为一年会员卡。

“很多朋友都办过健身年卡,可设一个能坚持一年的。”徐先生说,有的朋友办年卡后,坚持一两个月就不去了。

徐先生认为,健身房只办年卡不合适,限制了消费者的选择权。

随后,记者走访市区多家健身房后发现,正如徐先生所说,多数健身房只在寒暑假期间推出针对学生的月卡,其他消费者办卡是会员制,最少要办一年。

老城区某健身教练坦言,与夏天相比,入秋后来健身房锻炼的人少了一半,这些消费者夏季办年卡时是为了追逐潮流,实际是一种冲动消费。

“根据合同条款,消费者如果不想在健身房锻炼,可将健身卡转让给他人,但大多数人都找不到合适的买家。”该教练说。

## 若健身房未违约,消费者难退卡

健身房只办年卡是否合理,消费者在冲动消费后,能不能退卡?

市消费者协会相关负责人说,健身房只办年卡是一种营销策略,不存在问题。现在我市多数健身房办年卡其实是一种有期限的会员合同,其条款中常包含不可退卡的条款。如健身房未履约,消费者可提出退会籍、退卡;如消费者单方终止合同,需同健身房协商,通常很难退卡,即使对方答应退卡,消费者也应承担一定违约责任。

该负责人建议,消费者在和健身房签订办卡协议前,应该全面考虑自己是否有足够的空闲时间,能否坚持下去,仔细阅读合同条款,避免冲动消费。

## 办卡之前要三思,冬季锻炼适度

洛阳师范学院公共体育教研部教师

马腾认为,办年卡的市民之所以坚持不下去,是因为缺乏明确的健身目的。他们多是在参观健身房时,看到身材好、肌肉发达的发烧友,心生羡慕,冲动办卡。殊不知,这些健身发烧友在锻炼强度、饮食方面都有严格标准,并不适合大众人群。

“对于大多数人来说,健身是为了保持活力,增进体力。相比健身房,进行室外运动更合适。”马腾说。

此外,马腾建议,冬季不适合进行大量运动,所以对于普通市民而言,没必要专门到健身房锻炼身体。

“普通市民如想在冬季锻炼身体,一周一两度适度运动即可,要给身体留出足够的休息、恢复时间。”马腾说。

本报记者 郭铁铭

## 64万余辆大众、奥迪和斯柯达汽车被召回

国家质检总局14日通报,大众汽车(中国)销售有限公司、一汽-大众汽车有限公司、上海大众汽车有限公司决定自今年11月25日起,召回部分大众、奥迪和斯柯达汽车,共计640309辆。

召回范围包括:大众汽车(中国)销售有限公司进口的2009年1月28日至2013年7月4日生产的部分尚酷1.4T、高尔夫旅行车、高尔夫运动型敞篷轿车1.4T、甲壳虫1.4T/1.2T,共计11171辆;

一汽-大众汽车有限公司2009年8月8日至2013年7月19日生产的部分宝来1.4T、高尔夫1.6L/1.4T、速腾1.4T/1.8T、迈腾1.4T/1.8T、CC1.8T,共计330147辆;进口的2012年10月26日至2013年5月21日生产的部分奥迪A1、A3,共计7575辆;

上海大众汽车有限公司2009年10月27日至2013年6月22日生产的部分途安1.4T、朗逸1.4T、昊锐1.4T、明锐1.8T/1.4T、帕萨特1.8T/1.4T、波罗1.4T,共计291416辆。

据通报,本次召回范围内的车辆变速器中使用的合成油可能引起变速器内部供电线路故障。极端情况下,变速器中使用的合成油可能引起变速器内部供电线路故障,导致变速器无法正常工作,存在安全隐患。大众汽车(中国)销售有限公司、一汽-大众汽车有限公司、上海大众汽车有限公司将免费为召回范围内车辆的变速箱齿轮油从合成油更换为矿物油,同时免费为用户提供最新的控制软件。

(据新华社北京11月14日电)

## 前10个月,彩票销售突破2500亿元

与去年前10个月全国彩票销售仅超2100亿元相比,今年前10个月全国彩票销售实现新突破,总量达到2516.36亿元,同比增长19.2%。

财政部14日公布了最新全国彩票销售情况。统计显示,今年1至10月,全国福利彩票机构销售1435.52亿元,同比增

长16.6%;体育彩票机构销售1080.84亿元,同比增长22.9%。

分地区看,10月,与上年同期相比,全国各个省份的彩票销售量均有所增长,其中广东、河南、江西增加额较多,分别是4.78亿元、3.6亿元、3.49亿元。

(据新华社北京11月14日电)

## 讣告

吾夫刘孟挺,生前曾任洛阳市政协调研室主任,因病医治无效,于2013年11月14日4时52分逝世,终年62岁。

定于2013年11月17日(星期日)上午8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,敬请吾夫生前好友参加。17日7时20分,分别在滨河北路农工委家属院门口、行署路金城宾馆门口有车前往。

妻:王芬娟 携子:刘丰源 泣告



## 洛阳市国土资源局国有建设用地使用权登记公告

我对洛阳市商务局申请登记的下列国有建设用地使用权已经初步审定,现予公告。有异议者请将有关书面材料自公告之日起十五日内送达我局。逾期我局将按有关规定办理。地址:洛阳市凯旋东路26号一楼西厅 电话:63303597 联系人:许江洪

序号	土地坐落	四至	面积(m <sup>2</sup> )	用途	使用类型
1	西工区八一一路20号院12号楼	东至:洛阳市供销合作社;西至:洛阳市啤酒厂;南至:洛阳化工采购供应站;本单位、洛阳龙柏房地产开发有限公司;北至:洛阳市供销合作社、本单位。	2544.1	城镇住宅用地	划拨
2	西工区八一一路20号院33号楼(原工贸回迁楼)	东至:洛阳市供销合作社、洛阳市商业职工幼儿园;西至:河南省电力公司洛阳供电公司;南至:本单位;北至:洛阳市商业职工幼儿园。	881.1	城镇住宅用地	划拨

洛阳市国土资源局

## 公告

根据省工信厅要求,洛阳泰瑞投资担保有限公司向我局提出申请,称无民间借贷资金,拟申请注销,不再从事担保行业。以上一家公司如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其注销申请。监督电话:62976659

洛阳经济技术开发区经济发展局

## 遗失声明

洛阳车路士汽车美容装饰有限公司营业执照副本注册号为:410302120008257-1/2、410302120008257-2/2,组织机构代码证正、副本代码为:683185453,银行账户户证明、国税注销核准通知书、地税注销核准通知书、财务专用章、合同专用章丢失,声明作废。

洛阳车路士汽车美容装饰有限公司